



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS SENHOR DO BONFIM

Estrada da Igara, Km 04 Senhor do Bonfim -Ba, CEP: 48970-000. Tel. (74) 3542-4000

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 10, DE 07 DE OUTUBRO DE 2021

RETIFICA O EDITAL Nº 05, DE 06 DE SETEMBRO DE 2021 - PROCESSO SELETIVO DE VAGAS REMANESCENTES PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO - MODALIDADE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA - EAD

RETIFICAÇÃO Nº 03

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano, *Campus* Senhor do Bonfim, Portaria nº 451, de 19/03/2018, Publicada no D.O.U. em 20/03/2018, de acordo com as disposições da legislação em vigor, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 03 do Edital nº 05, de 06 de setembro de 2021**, referente à abertura de inscrições para vagas remanescentes oriundas do processo de ingresso de estudantes em 2021, nos cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na forma **Subsequente ao Ensino Médio** - na modalidade à distância, para o *Campus* Senhor do Bonfim, por meio de **Manifestação de Interesse na Vaga**, através de Edital de **fluxo contínuo**.

1. Retificar o Anexo I - Quadro de Vagas, referente à nomenclatura do Curso de Secretaria Escolar, e ao número de vagas remanescentes do Curso de Secretaria Escolar dos Polos Senhor do Bonfim e Caldeirão Grande, passando a constar o seguinte:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS REMANESCENTES

| POLO | CURSO | VAGAS REMANESCENTES | INÍCIO DAS AULAS |
|------------------|----------------------|---------------------|------------------|
| Senhor do Bonfim | Multimeios Didáticos | 32 | 25/10/2021 |
| | Secretariado Escolar | 15 | |
| | Vendas | 35 | |
| Caldeirão Grande | Multimeios Didáticos | 39 | |
| | Secretariado Escolar | 64 | |
| | Vendas | 39 | |
| Capim Grosso | Multimeios Didáticos | 36 | |
| | Secretariado Escolar | 23 | |

| | | |
|------------|----------------------|----|
| | Vendas | 78 |
| Mundo Novo | Multimeios Didáticos | 32 |
| | Secretariado Escolar | 20 |
| | Vendas | 36 |
| Piritiba | Multimeios Didáticos | 29 |
| | Secretariado Escolar | 30 |
| | Vendas | 39 |
| Remanso | Multimeios Didáticos | 73 |
| | Secretariado Escolar | 47 |
| | Vendas | 34 |

OBS.: O início das aulas ou atividades letivas poderá sofrer alteração de acordo ao calendário acadêmico da EAD.

LEIA-SE:

ANEXO I
QUADRO DE VAGAS REMANESCENTES

| POLO | CURSO | VAGAS REMANESCENTES | INÍCIO DAS AULAS |
|------------------|----------------------|---------------------|------------------|
| Senhor do Bonfim | Multimeios Didáticos | 32 | 25/10/2021 |
| | Secretaria Escolar | 45 | |
| | Vendas | 35 | |
| Caldeirão Grande | Multimeios Didáticos | 39 | |
| | Secretaria Escolar | 24 | |
| | Vendas | 39 | |
| Capim Grosso | Multimeios Didáticos | 36 | |
| | Secretaria Escolar | 23 | |
| | Vendas | 78 | |
| Mundo Novo | Multimeios Didáticos | 32 | |
| | Secretaria Escolar | 20 | |
| | Vendas | 36 | |
| Piritiba | Multimeios Didáticos | 29 | |
| | Secretaria Escolar | 30 | |
| | Vendas | 39 | |
| Remanso | Multimeios Didáticos | 73 | |
| | Secretaria Escolar | 47 | |
| | Vendas | 34 | |

OBS.: O início das aulas ou atividades letivas poderá sofrer alteração de acordo ao calendário acadêmico da EAD.

2. As demais disposições do Edital nº 05, de 06 de setembro de 2021, permanecem inalteradas.

Assinado eletronicamente
ALAÉCIO SANTOS RIBEIRO
Diretor Geral – *Campus* Senhor do Bonfim

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alaécio Santos Ribeiro, DIRETOR GERAL - CD0002 - SBF-DG** em 07/10/2021 09:08:09.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/10/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 244925

Código de Autenticação: 4ebe2c745f

